

去年前11月我市电动工具出口额31亿元,同比增18%

AEO认证+跨境电商助企加速出海



过去一年,作为我市五金八大支柱行业之一,电动工具行业在面临海外疫情反复、原材料上涨、汇率波动等不良国际贸易气候下,积极应对,迸射出新一轮的发展生机。

据金华海关驻永康办事处统计显示,2020年1月至11月,我市(手提式)电动工具出口额31亿元,同比增长18%。数字向好的背后,是何处东风在为企助力?

□记者 应柳依 通讯员 马帅

AEO认证点亮企业新“名片”

曾有人形象地说过:世界上10把电动工具中,起码5把是永康生产的。这得益于我市电动工具出口企业十分重视品牌建设,不断加大科技投入,开发新产品,拓展国际市场。目前,我市的电动工具系列产品已从单一化向多元化、大型化、现代化、规模化、新颖化方向进军,在国际商战中沉淀形成了独特的工匠精神+高新技术相融合的行业特色。

我市电动工具行业在市场能有这番表现也是久经风霜之后而成的。去年,电动工具出口企业屡屡碰

到海外疫情反复、新兴贸易方式难适应等难题,外贸订单由起初疯狂增长到之后的大幅取消,让这个行业一度深陷冰火两重天。

在此过程中,海关AEO认证企业跨境电商贸易方式等方面相关政策的出现犹如及时雨。据悉,海关业务人员在走访后为企对症下药,开展AEO高级认证标准解析、培育等工作,释放优先查验、低查验率等政策红利,越来越多从业者通过AEO高级认证的方式打造发展新增长极,与自身品牌战略配合发挥出

最大效益。

我们正在开展AEO认证的相关准备工作,此前杭州海关专门在永举办的培训班让我们更清楚了解AEO认证的标准要求,大大提升了我们筹备的效率。浙江三锋实业股份有限公司AEO有关负责人说。

金华海关驻永康办事处透露,现阶段,电动工具行业从行业龙头企业总结业内普适性经验,已将工匠精神+高新技术相融合的模式复制推广,推动全行业出口产品提质,有序促进整体产业链升级。

记者手记

2018年以来,金华海关以技术支持、资源共享、示范引领、产业集聚为地方经济发展提供强大引擎,强专业、积经验、重培训、送红利、勤沟通,将服务企业落到实处做到细致,助力我市成功创建出口电动工具国家级示范区。在此过程中,AEO认证以及跨境电商的出现让我市电动工具出海动力加倍。

当然,打铁也需自身硬。一直以来,我市电动工具行业积极实施“三强一制造”战略,导入卓越绩效管理、QC品管圈活动,强化品牌建设,争创各级政府质量奖等荣誉,取得了良好的成效。截至目前,三锋的电链锯、闽立的电刨、德硕的电锤、正阳的斜切割机、东立的电钻、开源动力的角磨、赫灵的开关、博大的电圆锯越来越多的企业在产品新技术、新工艺、新材料上进行有计划的深度研究,通过高新技术产品的研发较大程度提升品质,促进企业转型升级,成为行业内的翘楚。可以说,我市电动工具行业不仅代表了永康制造业,甚至是中国制造业的一个缩影。

跨境电商成转型升级关键点

如果说AEO认证是推动电动工具企业乘船出海的一波强浪,那么,跨境电商则是助力其生命力越发顽强的劲风。

针对当下流行的跨境电商贸易方式,我市的电动工具企业还处于有计划、有想法,但执行困难的阶段。对于传统老牌企业而言,适应新生的贸易生态较难,顾虑较多,存在依赖以往成熟的贸易方式、忌惮尝试新事物、跨境电商人才稀缺、部门构架不够完善等问题。对此,金

华海关驻永康办事处相关负责人分析。

为此,金华海关联合相关部门就跨境电商当前发展状况及后续发展潜力等企业关注焦点问题进行信息资源整合,为企业系统性梳理分析商业领域信息、行政部门政策,建议企业立足自身发展规划,选择最适配的贸易方式,达成以跨境电商平台开拓市场、减少销售环节成本、积累自主品牌口碑等目标。

我们在充分了解跨境电商贸易

方式以后,觉得如果现在不上马跨境电商项目,以后必将落后于人。而且现在相关政策也趋于完备,是时候转型升级了,我们很有信心在这个领域下水尝试。正阳科技股份有限公司外贸负责人说。

据悉,作为较早涉足跨境电商的电动工具企业,浙江大邦电动工具有限公司已在美、加、加拿大等地筹建自有海外仓。目前,该公司正借助亚马逊、沃尔玛等平台将跨境电商项目做得风生水起。

水库承包招标

永康市芝英镇芝英二村下里塘水库面积50亩,周边环境好、交通方便,除险加固工程已完工,经村两委决定,面向社会公开承包招标。需交报名费200元。
报名时间:即日起至2021年1月25日止
联系电话:13588614788(713788)
15988579186(567186)
永康市芝英镇芝英二村村两委
2021年1月6日

店面出租

古山四村经纬东路67号店面出租,面积1100平方米左右,地段佳,可做超市等。
联系电话:13566916508徐
永康市古山镇古山四村村委
2021年1月4日

停电预告

因线路检修,2021年1月12日8:00-14:00烈桥614线上黄水库支线停电。
因线路检修,2021年1月12日9:00-14:00求精629线前山头支线停电。
遇雨顺延。停电详情可关注微信公众号 国网浙江电力 查询,咨询电话:87202999。
国网浙江永康市供电公司
2021年1月5日

停电预告变更

名园K156线曹园村支线改造工作原定于1月6日9:00-15:00计划停电,因故取消。
如需咨询请拨打电话:87202999
国网浙江永康市供电公司
2021年1月5日

通告

各纳税户:

为做好2020年度纳税百强企业和纳税优胜单位的表彰工作,根据市委、市政府的统一部署,纳税百强企业和纳税优胜单位汇总工作现已开始。根据永康市人民政府永政发[2004]54号文件精神及公开、公平、公正的原则,凡符合评定条件的纳税户及时与所在税务部门联系,领取有关填报资料,于2021年1月11日前上报,逾期不报的视同自动放弃,特此通知。

联系电话:各税务分局、所或87184500

永康市纳税百强和优胜单位评定领导小组办公室
2021年1月5日

移坟公告

因原派溪吕砖瓦厂地块已被国家征用,需迁移二利小微园项目用地范围内的坟墓。现将有关事宜公告如下:

- 一、迁坟范围:超帅厂房和寅寅科技厂房以东,柳墅小微园以南,清溪工业区到柳墅村公路以西,二利水库以北。
 - 二、迁坟补偿:按照永康市相关补偿规定执行。
 - 三、迁坟期限:自即日起至2021年3月15日止。
 - 四、登记期限:2021年1月20日前。
- 请上述范围内坟墓的坟主,在公告期限内到派溪吕村村委办理迁坟手续,逾期未办理的,将视为无主处理。

永康市象珠镇派溪吕村村民委员会
2021年1月3日